
1. Auftragserteilung

1.1
Wir erbringen alle unsere Lieferungen und Leistungen ausschließlich unter Geltung der 
nachstehenden Liefer- und Zahlungsbedingungen.

1.2
Anderslautende Vereinbarungen, auch Zahlungs- vereinbarungen, bedürfen grundsätzlich der 
Schriftform.

1.3
Die Bearbeitung Ihrer Aufträge wird per EDV abgewickelt. Aus diesem Grund werden  Ihre Daten 
für die Dauer der Geschäftsbeziehung gespeichert.

1.4 
Unser Mindestbestellwert beträgt 50,00 Euro netto. Ansonsten erheben wir einen 
Mindermengenzuschlag von 10.- Euro. 

2. Preise und Zahlungsbedingungen

2.1
Preise für Mineralien unterliegen starken Schwankungen, daher kann unsere Preisliste nur 
Anhaltspunkt sein. Sollten sich Preise stark erhöht haben, werden wir sie davon in Kenntnis setzen, 
um Ihnen die Möglichkeit des Auftragsrückzugs zu geben.

2.2
Unsere Preise für den Großhandel sind Nettopreise und verstehen sich zzgl. der gültigen 
Mehrwertsteuer. Sie ist auf den Rechnungen immer gesondert ausgewiesen.

2.3
Versandkosten sind für Sendungen über  300.- Euro netto frei, ansonsten   werden  sie  als   
Pauschalbetrag    von  6,50.- Euro ( Inland) berechnet.

2.4
Bei Zahlungen innerhalb von 10 Tagen gewähren wir 2% Skonto, bei Erteilung eines Bankeinzuges 
und Sofortzahlungen 5% Skonto auf die Bruttosumme. Ausgenommen hiervon sind Bücher und 
sonstige Druckerzeugnisse, Edelsteinessenzen, das Grüne Gold & Platin und Bearbeitungsaufträge, 
sowie Rechnungen unter  50.-Euro netto, die sofort und ohne Abzüge fällig sind. Rechnungsbeträge 
von Außendienstterminen, die unter 400.- Euro netto (ohne Einbeziehung aller sowieso nicht 
skontofähigen Artikel, s.o.) liegen, sind ebenfalls sofort und ohne Skonto fällig. Weitere 5% Skonto 
gewähren wir für Selbstabholer. Ansonsten sind unsere Rechnungen nach 30 Tagen ohne Abzug 
zu begleichen. Lieferungen ins Ausland erfolgen nur gegen Vorauskasse oder per Nachnahme. Für 
Erstbelieferungen behalten wir uns diese Regelung vor. Auslandslieferungen sind generell ohne 
Abzug zu begleichen.

2.5
Alle Kosten, die aufgrund eines Zahlungsverzuges entstehen, gehen zu Lasten des Käufers. Bei 
Zahlungsverzug behalten wir uns vor, Verzugszinsen in Höhe der banküblichen Überziehungszinsen 
zu berechnen . Sollte es  zu Zahlungsschwierigkeiten kommen, bitten wir Sie, sich sofort mit uns in 
Verbindung zu setzten, um eine für beide Seiten sinnvolle Lösung zu finden.

2.6
Rücklastschriften berechnen wir pauschal, unbeschadet der Erhebung von Verzugszinsen,  mit 
12,00 Euro.

3. Lieferbedingungen

3.1
Der Versand der Ware erfolgt auf Kosten und Gefahr des Empfängers.
In der Versandpauschale sind sämtliche Kosten der Verpackung sowie des Transportes und 
dessen Versicherung enthalten. Sollten Sie Waren an uns zurücksenden, machen Sie diese in 
jedem Fall versichert frei. Liegt ein berechtigter Anspruch auf Gewährleistung vor, so werden die 
entstandenen Kosten zurückerstattet. Unfrei zurückgesandte Ware nehmen wir grundsätzlich 
nicht an.Unsachgemäße Verpackung und deren Folgen (Bruch) bei Rücksendungen gehen zu 
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Ihren Lasten.

3.2
Wir können nur verbindliche Lieferfristen für Waren zusagen, die direkt ab Lager lieferbar sind. Bei 
Waren, die erst beschafft werden müssen, gilt der mit Ihnen vereinbarte Lieferzeitraum.

4. Beanstandungen

4.1
Die von uns zugesandten Waren sind sofort auf Vollständigkeit und Unversehrtheit zu überprüfen. 
Beanstandungen sind uns unmittelbar nach Erhalt, längstens innerhalb von zwei Werktagen, 
mitzuteilen.

4.2
Sollte es einmal zu Mängeln oder Beanstandungen kommen, haben Sie die Wahl zwischen 
Ersatzlieferung, Nachbesserung, bzw. einer Gutschrift, sofern die Lieferung bereits bezahlt ist.

5. Eigentumsvorbehalt

5.1
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.

5.2
Alle von uns gelieferten Waren dürfen bis zur vollständigen Bezahlung nicht an Dritte verpfändet 
werden oder als Sicherheit übereignet werden.

6. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist 72336 Balingen/Württ.

6.1
Wenn wir uns denn schon vor Gericht treffen müssten, so tun wir dies in schwäbischen Balingen.
 
Alle vorherigen Preislisten verlieren mit dem Erscheinen dieser ihre Gültigkeit.

Balingen, im Juli 2007
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